
 

 

 

 

 

 

 
 الضوء–شعاع ضوئي -خطوط مستقيمية-اكمل بما يناسب :  الأشعة الضوئية

             
 .........................................يتكون الضوء من مجموعة من

 ...............................................في وسط شفاف و متجانس وفق                         .... ...................... رينتش

 بخط مستقيمي.                                                             .مثلي         

        

 .(أحيط الجواب الصحيح ) المظلمة العلبة بواسطة المشاهد الشكل حدد    

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 صل بخط :   
 الـحديــد                       ـسم شفـــاف  ــجـ  
 جـــسم مــعـتــم                         زجاج ملون 
 الزجـــاج       جــسم نصف شفاف                        

 

 

 أثقل  –بعد  –شروط التوازن  –كتلة  –نقطة الإرتكاز  –أخف :  اكمل بما يناسب    
 

  على نفس المسافة من نقطة الإرتكاز ، او بتقريب ............................ يحصل التوازن إما بوضع جسمين لهما نفس     

                                       

 .الارتكازمن نقطة .................. ............................. من نقطة الإرتكاز، أو بإبعاد الجسم........ ............................... لجسم الأكثرا    
 

      

 

 

 

 

 

 الـمراقبت الـمستـمرة الأولى الأسدس الثاني
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 ...................................................... اريخ:الت .الخامسالقسم:   ........................................................................     /الاسم:                  

 

 

 ابتدائيالخامس        

 النقطت إمضاء الأب أو الولي إمضاء الإدارة
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